

第六次全国人口普查数据显示,我国60岁及以上老年人口已达1.78亿人,占总人口的13.26%,中国已处于老龄化社会初期。江苏省老龄化比例现已位列全国各省之首,随着人口老龄化加速发展,老年人口基数大、增长快并日益呈现高龄化、空巢化趋势,需要照料的失能、半失能老人数量剧增。目前,我国城乡失能和半失能老年人约3300万,占老年人口总数的19%。而一对独生子女夫妇赡养4位老人已不再遥远。面对老龄化带来的挑战,养老院将承担更为重要的角色。但是,中国人如何看待到养老院养老呢?

南京国悦祖堂山护养院 最美养老机构,家的另一种选择

背景

中国人眼中的养老

养儿防老是中国人自古就有的传统。在人们的传统观念里,养育子女不仅是一份责任和义务,也是为了自己年龄大了以后能有个依靠,指望子女照料来安享晚年。这几千年的敬老爱老孝道文化,养儿防老

的观念扎根了,要改变这种观念需要一个过程。认为送父母到养老院养老就是子女不孝,是推卸赡养责任,其实不然,儿女因工作需要,经常不在家,老人在家很难得到周全的照顾。而在养老院中,老人的饮食

起居都有人照顾,还有定期的健康检查。老人们在一起聊天、下棋,不失为一种安度晚年的好办法。一方面在物质上可以接受更加专业的照顾,另一方面在精神上又能结识许多老年朋友,何乐而不为呢?

“国悦”专注养老十五年

南京国悦祖堂山护养院,是一家连锁养老机构,自1999年雨花养老院开设以来,从事养老行业已有15年,其后又陆续开设了南京国悦颐养服务中心、南京国悦护理院、南京国悦祖堂山护养院以及南京国悦祖堂山护理院。是集养老护理、医疗康复、文化娱乐于一体的高档医养结合的

护养机构。医护人员经过长期的培训和实践操作,积累了丰富的养老护理经验,为失能、失智的老人提供全方位的护理服务,尤其是为一些脑中风、脑梗、术后康复的老人提供了医护方面的特殊照料和康复治疗。既解决了老人难以长期住院的困难,又解决了老人家属无法照顾的痛苦。



家属送来锦旗

医保定点国悦连锁机构

南京市国悦颐养服务中心和南京国悦护理院位于盐仓桥广场南祖师庵9号(原96151部队招待所内),集医疗、康复训练、文化娱乐、休闲、疗养等为一体的多功能高档养老机构,独栋六层楼300余张床位,为省级养老示范性单位。



老人们其乐融融

院区内还保留幽栖寺遗址、祖师洞、月牙池、虎驮泉等文物遗迹,院内古树参天,风景秀丽、禅院钟声、鸟语虫鸣。犹如一个天然的氧吧,非常适合养老居住。距新街口约30公里,周边有绕城高速、机场高速、宁丹大道、秣周路、大周路环绕,交通便利。总设260余张床位,房型有两人间、三人间。房间统一朝南设置,宽敞明亮、冬暖夏凉,院内配有闭路监控系统、紧急呼叫对讲系统;无障碍通道、电梯;房间内配有电视机、空调、呼叫器,24小时电热水器,每个房间都有独立的卫生间,60张床位的住院部还配有中心供氧。这里不仅环境优美,而且价格适中,能满足广大人民群众的需求。

南京市雨花康复护理院,创办于1999年10月,毗邻风景秀丽的雨花台和21世纪广场,获得省级养老示范性单位。能满足不同消费层次的需要。地处雨花社区大楼内,公寓内共106张床位,有中央空调,为星级标准。

医保定点国悦连锁机构主要服务对象为脑梗、中风后失能、半失能需要康复、离休疗养,寄养日托的老人及残障人士。同时本院配有专职主任医师、护师、康复治疗师及营养师,熟练掌握护理技术,配备先进的多媒体互动康复设备,专业的养老团队,近二十年的管理经验;护理员经过专业培训,熟练掌握护理技术,并且和省市多家知名三甲医院鼎力合作,为入院人士提供病床前的贴心服务。真正做到让老人老有所养,老有所医,用专业的养老理念为老人提供最贴心的服务。

“医养结合”专业可行的养老模式

根据多年的养老经验,老人的养老和医疗是密不可分的,入住养老院的老人基本都是空巢老人、失能和半失能老人,他们大多伴有常见老年病、慢性病(如心脑血管疾

病、中风后遗症、老慢支、糖尿病等),而且病情容易反复发作。单纯的养老,老人们因病会经常往返各大医院,身体明显经不起来回折腾,不能满足老人对看病的需求,而医

养结合就是集医疗、护理、康复和基础养老设施、生活照料、无障碍活动范围于一体的养老模式,它最大的特点是为老人老年期各种病症提供及时、便利、精准的医疗服务,将生活照料、身体康复和临终关怀相结合。做到医疗养老不分家,看病不出院。



风景环境俱佳的祖堂山

优势

年轻的工作团队、全天候贴身护理

国悦推行“六师四疗”的服务体系,六师即医师、护师、护理师、康复师、心理咨询师、社工师;四疗,即医疗、药疗、食疗、心疗。护理特色是实行365天24小时全天候的病房式医疗护理、体贴入微的生活照料服务、全方位的心灵慰藉服务、专业科学的康复训练服务、个性化的营养点餐服务,真正提供一个让老人舒心、家属放心的居住环境,让老人在这里感觉到家的温暖。老人的心理由专业的社工师,通过角色融入,深入老人的内心世界进行心与心的交流。本院还提供书法、折纸、插花、象棋、麻将等等丰富多彩的娱乐项目,以此提升老



强大的医护团队

人精神文化生活。中国有句古话叫“隔代亲”,所以我们的工作团队,用他们特有的热情与思维方式来带动老人读书、看报、听评书、唱戏,从事舒缓的健身活动让老人的生活变得多姿多彩。

现代化的微信平台 老人与家属沟通零距离

入住国悦的老人,国悦都会让家属加入微信群,通过微信这个平台,让家属随时知道老人的动态,也让老人随时与家属进行沟通交流,真正做到沟通上的零距离。

“我每天看国悦祖堂山护养院的微信,在这里我可以随时看到我妈妈,知道她这个时间段正在做什么活动,是在做操啊还是写字啊,还是唱歌啊,或是在外面散步什么

的,包括每天穿什么衣服,每天吃的什么菜,我都能知道!这个微信真不错。”王奶奶的儿子说道。

“这个真好,我平时经常出差,没有时间照顾我妈妈,她在这我也很放心,每天我还能在微信上见到她,上个星期我妈妈过生日,发了好多照片和视频在微信上面,这里工作人员想得很周到,非常贴心。”黄奶奶的女儿说。

集康复、养生、养老于一体的 复合型康复养老中心(医保定点)

服务对象:能自理、不能自理的老人、残疾人,痴呆、中风不语、半身不遂者、临终关怀者。

医院治疗出院需要康复照料护理者、老人疗养、暂时寄养者。

服务内容:依照分类标准提供全自理、介助、介护、特护康复理疗服务。相应的康复训练可以促进术后康复,促进血液循环,延缓老年痴呆起到很大的作用。

康复区主要为入住老人提供体检、健康状况分析、康复评定、康复训练、养生食疗及医护服务等。配有康复训练室,阅览室、水

疗氧吧等康复娱乐设施。突出特色服务,设有理疗部、康复部等部门。

康复部配有全国先进的老人多功能康疗训练设备,设有全身训练室(旋转、平衡、矫正、肌力等训练),上肢康复训练室(姿势、作业、评估、用具等训练),下肢康复训练室(步态、平衡、感应、矫正等训练),中枢神经训练室(空间、平衡、作业、用具等训练)。还有模仿情景模式,让你身临其境激发老人自主运动。还有康复师专业的手法训练、推拿治疗、理疗等。

Map

董事长寄语:

我们的服务理念:爱心献给社会、孝心献给父母、关心献给他人、信心留给自己。

老吾老以及人之老,尊老、敬老、爱老作为中华民族的传统美德,在社会经济道德文化快速发展的今天尤为重要,更值得我们去发扬光大。我们要增强主人翁意识,倾注满腔的热情,倾注真诚的爱心,把老人当成自己的亲人,让老人真正感受家庭般的温馨,感受亲人般的关爱,住得幸福、快乐、安心!

院长寄语:

我们的服务宗旨是:居住环境舒心、让委托人放心、沟通交流暖心、护理老人细心、膳食安排精心。把南京国悦祖堂山护养院打造一个让老人老有所为,老有所乐、老有所养、老有所依(医)的快乐家园。

咨询热线

张院长:13601450708

梁主任:13770654328

网 址:www.GLYGKF.com

COM 邮箱:1047819464@qq.com